Correction de PECUE 10 de ’Examen Blanc n°4 du 21/01/2023

1 ABCD 2/ ABC 3/ 4/ 5/ BD

6/ ABCD 7/ ABD 8/ AC 9/ 10/

11/ ABCD 12/ AD 13/ 14/ AC 15/ ACD

16/ A 17/ ABCD 18/ BCD 19/ 20/ ABD

21/ A 22/ BCD 23/ AD 24/ 25/ ABCD

wiO|m

26/ CD 27/ ABD 28/ AD 29/ 30/ BCD

QCM1: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 2: ABC

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

: 'os nasal n’appartient a aucune des parois

B

: le nerf optique traverse le foramen optique mais pas la FOS

QCM 3:

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 4:

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

:le V2 traverse la FOI

C

: le point lambda se situe a l'intersection entre la suture sagittale et la suture lambdatique
. il s’aqgit de la suture lambdatique

: il s’agit de la suture coronale

QCM5:BD

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

: carotide INTERNE, piége classique

: nerf OPTIQUE +++ a bien différencier de I’artére ophtalmique

QCM6: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai

: elle se rabat sur la trachée pour éviter les fausses routes
: 'cesophage est bien a I’arriére de la trachée !

: la bouche cesophagienne correspond a la limite supérieure de I'cesophage (c’est en réalité une valve

appelée le « sphincter supérieur de I'cesophage » ou « bouche cesophagienne de Kilian » ©)
E) Faux

QCM 7 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : attention, elles se creusent dans I’os maxillaire, et pas mandibulaire +++
D) Vrai : par une schindylése

E) Faux
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QCM8: AC

A) Vrai : +++

B) Faux : il s’agit d’une courbure sagittale a concavité postérieure
C) Vrai

D) Faux : avec I'os occipital !

E) Faux

QCM9:BC

A) Faux : I’émail est la partie coronaire de la dentine (car I'émail recouvre la dentine, c’est un tissu extérieur).
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : le cément est une structure rugueuse # I'émail est une structure dure

E) Faux

OCM 10 : E (+++)

A) Faux : Traits de classe : incisives, canines, prémolaires, molaires
B) Faux : Traits de type : premiére et deuxieme, centrale et latérale
C) Faux : Traits d’ensemble : temporaires et définitives

D) Faux : Traits d’arcade : maxillaire et mandibulaire, droite et gauche
E) Vrai

QCM 11 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM12: AD

A) Vrai

B) Faux : L’épithélium odontogéne mandibulaire est sur les parties supérieures (# maxillaire, sur les parties inférieures)
C) Faux : L’épithélium odontogéne est continue a partir du 38¢ jour (+ cf réponse D)

D) Vrai : 2 du procés maxillaire + 2 du bourgeon nasal # I'épithélium odontogéne mandibulaire est issu de la fusion de
2 éptihélia

E) Faux

QCM13: A

A) Vrai

B) Faux : L’épithélium oral est composé de 2 & 3 strates cellulaires.

C) Faux : Les lames dentaires et vestibulaires sont issues de I'épithélium odontogéne.
D) Faux : La lame dentaire va se régionaliser (1) puis se segmenter (2).

E) Faux

QCM 14 : AC

A) Vrai : Vascularisation organisée (apparue au stade de cupule jeune), et début d’innervation.

B) Faux : Le réticulum étoilé est une couche cellulaire qui apparait au stade de cupule agée.

C) Vrai

D) Faux : On parle de papille ectomésenchymateuse qu’au stade de cupule agée (une fois vascularisée et innervée).
E) Faux

QCM 15: ACD

A) Vrai

B) Faux : la dentine est MOINS radio-opaque que I'’émail
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM16: A

A) Vrai : trop cool hein ?

B) Faux : la dentinogénése se fait en deux étapes (1 = synthése et sécrétion de la prédentine, 2 = dép6t du minéral)
C) Faux : la différentiation odontoblastique se fait en 3 étapes (1 = Arrét de la prolifération cellulaire, 2 = Augmentation
de la taille des cellules, 3 = Accrochage par leur membrane plasmique aux fibrilles d’ancrage) qui aboutissent a la
formation d’un pré-odontoblaste

D) Faux : p6le apical (= en haut !)

E) Faux

OCM 17 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QOCM 18: BCD

A) Faux : L’émail est une structure !
B) Vrai

C) Vvrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM19: E

A) Faux : Les bordures lisses/plissées se trouvent au pdle distal

B) Faux : Les améloblastes a bordure lisse ont des systemes de jonction distaux laches (retenir PDS = plissé distaux
serrés, et le reste en découle)

C) Faux : 80% du temps a I'état plissé

D) Faux : Le calcium passe passivement entre les améloblastes a bordure lisse, puisque les jonctions distales des
améloblastes a bordure lisse sont laches (le calcium peut donc passer tranquillement)

E) Vrai

QCM 20: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : la minéralisation se fait avant la maturation
D) Vrai

E) Faux

QCM21: A

A) Vrai : bravo tu ne t'es pas fait avoir, cette notion est super importante +++

B) Faux : le mouvement mineur est le roulement et le mouvement mineur est le glissement PAS L’INVERSE
C) Faux : dans la régle de la convexité les deux surfaces vont dans un sens opposé

D) Faux : jai inversé comme dans la B mouvement majeur et mouvement mineur

E) Faux

QCM 22 : BCD

A) Faux : I'isométrique c’est lorsque les insertions ne se déplacent pas (astuce : lisométrique c’est du statique, et une
statue c’est statique, donc aucun mouvement)

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 23 : AD

A) Vrai

B) Faux : c’est I'étiologie de I'|RC obstructive
C) Faux : c’est I'étiologie de I'lRC obstructive
D) Vrai

E) Faux
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QCM?24:C

A) Faux : le pneumothorax c’est de I'air dans la plévre
B) Faux : 'hémothorax c’est du sang dans la plévre
C) Vrai

D) Faux : I'hydrothorax c’est du liquide dans la plévre
E) Faux

QOCM 25: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 26: CD

A) Faux : fait référence a I'utilisation de la voie PYRAMIDALE

B) Faux : voies descendantes = voies pyramidale et extra-pyramidale +
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 27 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : donne une cotationde 0 a 4
D) Vrai

E) Faux

QCM 28 : AD

A) Vrai

B) Faux : les deux donnent un score sur 100

C) Faux : du systéme nerveux périphériqgue +++
D) Vrai

E) Faux

QOCM29:B

A) Faux : la plus large et la plus précise et la plus utilisée des échelles

B) Vrai

C) Faux : donne une cotationde 0 a5

D) Faux : le PASS a une utilisation pertinente pour I'évaluation de I'équilibre debout
E) Faux

QCM 30: BCD

A) Faux : test des 6 min de marche
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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